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НАКАЗ 

 
04.01.2022                                       с. Осинівка                                       № 2-аг 

 

Про підсумки виконання основних 

заходів  ЦЗ за 2021 рік та  завдання 

на 2022 рік 

 

На виконання вимог  Кодексу  цивільного захисту України від 2 жовтня 

2012 року  №5403-VI, Положення про функціональну підсистему (Наказ МОН 

України №1400 від 21.11.2016. «Про затвердження Положення про 

функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та 

студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питання безпеки життєдіяльності) 

єдиної державної системи цивільного захисту»), Постанови КМУ від 26 червня 

2013 року № 444 «Порядок здійснення навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях», наказу МОН України від 15.08.2016 № 974 «Про 

затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ 

системи освіти України»  був розроблений план основних заходів цивільного 

захисту у КЗ «Осинівський ОК». 

Головним завданням цивільного захисту в закладі на 2021 рік було 

забезпечення ефективного цивільного захисту учасників освітнього процесу і 

території закладу шляхом своєчасного прогнозування аварій і катастроф 

техногенного та природного характеру, оперативного реагування на них, 

швидкої ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у різних обставинах. 

Упродовж 2021 року увага зосереджувалась на підготовці працівників 

закладу, особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту до 

дій у надзвичайних ситуаціях, питаннях проведення «Дня цивільного 

захисту», підвищення якості навчання учнів з курсу «Основи здоров’я» та 

«Захист України». 

Основні зусилля колективу були зосереджені на: 

- своєчасному виявленні передумов для виникнення надзвичайних ситуацій і 

негайному їх усуненні; 
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- своєчасному плануванні заходів і дій сил цивільного захисту в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій; 

- вдосконаленні системи оповіщення і інформування співробітників та учнів 

про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій; 

- формування в учнів та працівників умінь користуватись індивідуальними 

засобами захисту. 

Підготовка педагогічного складу, обслуговуючого персоналу, особового 

складу невоєнізованих формувань цивільного захисту освітнього закладу 

здійснювалася керівниками навчальних груп згідно з розкладом занять за 15-

ти годинними Типовими програмами навчання, затвердженими наказом 

начальника штабу цивільного захисту, державним секретарем Міністерства 

освіти і науки України від 17.01.2002 №28 «Про затвердження Типових 

програм навчання з цивільного захисту населення». Навчання співробітників і 

учнів закладу з цивільного захисту здійснювалось з урахуванням обставин, які 

можуть скластись у разі виникнення надзвичайних ситуацій (техногенного, 

природного, військового характеру). Навчання керівного складу командирів 

невоєнізованих формувань здійснювалось під час проведення тренувань та 

«Дня цивільного захисту». 

Навчання учнів з питань цивільного захисту здійснювалися вчителем 

Белінським А.С на уроках предмета «Захист України» та Коваленком В.Б. на 

уроках «Основи здоров'я», класними керівниками на годинах спілкування. 

Протягом січня 2021 року була оновлена обов’язкова документація з різних 

питань ЦЗ, плани дій членів трудового колективу та учнів під час оповіщення 

надзвичайних ситуацій природного, техногенного та військового характеру у 

мирний та військовий час, матеріали для занять з членами трудового 

колективу з питань першої медичної допомоги у разі травмування, переломів 

різного характеру, карти-схеми евакуацій під час оголошення надзвичайних 

ситуацій. Видано наказ по закладу від 28.01.2021 № 10 «Про рекомендації 

щодо реагування та дії персоналу КЗ «Осинівський ОК» при отриманні 

інформації про погрозу вчинення теракту (мінування тощо)». 

Практична підготовка педагогічного складу та обслуговуючого 

персоналу, особового складу невоєнізованих формувань цивільного захисту, 

здобувачів освіти закладу з питань відпрацювання дій за планами цивільного 

захисту була проведена під час «Дня цивільного захисту» 12 квітня 2021 року. 

З метою забезпечення високої готовності та оперативності реагування на 

надзвичайні ситуації, практичної перевірки здатності учнів та працівників ОК 

грамотно і чітко діяти для захисту свого здоров’я та життя у надзвичайних 

ситуаціях, виховання впевненості учнів та співробітників у ефективності 

заходів ЦЗ. «День цивільного захисту» в ОК  проведено вчителем «Захисту 

України» Белінським А.С., який забезпечив учнів протигазами та провів 

практичні вправи щодо виконання сигналів ЦЗ.  

До проведення «Дня цивільного захисту» було розроблено документи з 

підготовки заходів з цивільного захисту, проведено відповідну роботу щодо 

створення належних умов з питань захисту учнів та працівників на випадок 

надзвичайних ситуацій, удосконалення теоретичних знань і практичних 



навичок педагогічного складу та обслуговуючого персоналу до дій у 

надзвичайних ситуаціях. 

Головними завданнями «Дня цивільного захисту» були: 

- вдосконалення учнями та педагогічним колективом теоретичних знань та 

практичних навичок, дій в умовах екстремальних ситуацій; 

- практична перевірка здатності здобувачів освіти діяти за сигналом 

оповіщення цивільного захисту, користуватись засобами колективного та 

індивідуального захисту; 

- навчання керівного та командно-начальницького складу організації та 

проведенню заходів цивільного захисту в освітньому закладі. 

До участі в «Дні цивільного захисту» залучались керівний та командно-

начальницький склад цивільного захисту освітнього закладу; весь постійний 

склад здобувачів освіти 1-11-х класів. 

День ЦЗ традиційно відкрився загальношкільною лінійкою, на якій 

начальник цивільного захисту закладу Топал Т.В. ознайомила присутніх з 

основними цілями та з планом проведення Дня цивільного захисту. 

На другому уроці у 1-11-х класах класними керівниками проведені уроки ЦЗ 

за темами: «Сигнали небезпеки», «Правила поведінки під час надзвичайних 

ситуацій», «Пожежна безпека», «ЦЗ – справа всіх і кожного», «Тероризм – 

загроза людству», «Обережно, вибухонебезпечні речовини», «Дії населення 

під час надзвичайних ситуацій», «Правила поводження з вибухонебезпечними 

предметами», «Збереження психічного та фізичного здоров’я дітей в 

екстремальних ситуаціях», «Знаходження невідомого предмета», «Запобігти, 

попередити, врятувати – головне завдання цивільної оборони». Класні 

керівники ознайомили учнів з діями під час аварій на хімічному підприємстві, 

під час землетрусу, а також з правилами безпеки в ході проведення «Дня 

цивільного захисту». Уроки проведено в інтерактивній формі з використанням 

мультимедійних презентацій та наочності.  

Протягом  року відповідно до річного плану в КЗ «Осинівський ОК»  були 

проведені тижні безпеки для учнів за такими темами: 

1. Тиждень здорового способу життя – з 01.02 по 05.02. Класний керівник 

1 класу Можина Л.П. провела урок подорож «Режим дня», класний 

керівник 6 класу Коваленко С.Я. провела бесіду «Здоровий спосіб життя 

– це важливо», класні керівник 5- 11 класів провели прес-конференцію 

«Корисним чи шкідливим є для нас Інтернет?». 

2. Тиждень знань безпеки життєдіяльності – з 19.04 по 23.04. У 

початкових класах класні керівники провели  хвилинки дискусії на тему 

«Будь обережний на вулиці і вдома», класні керівники середньої та 

старшої школи провели годину спілкування за такими темами: 

«Небезпека поруч», «Газ у побуті», «Як треба діяти у надзвичайних 

ситуаціях», «Викид хлору та аміаку». 

3. Тиждень пожежної безпеки – з 01.11 по 05.11. Учні 5-11 класів 

малювали малюнки та плакати на протипожежну тематику, класні 

керівники на виховних годинах нагадали учням про необхідність 

дотримуватись правил пожежної безпеки, щоб зберегти своє здоров’я та 



життя. З дотриманням карантинних вимог класними керівниками 

індивідуально було проведено практичні відпрацювання плану евакуації 

в разі виникнення пожежі. 

Класні керівники 1-11-х класів у 2021 року перед канікулами постійно 

проводили бесіди зі здобувачами освіти з питань небезпечної поведінки під 

час канікул, поведінки з вибухонебезпечними предметами та під час 

надзвичайних ситуацій різного характеру із записами у відповідних журналах. 

А також видано наказ по школі від 21.05.2021 № 47 «Про безпеку 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в період літніх канікул» та 

наказ від 21.12.2021 № 105 «Про організацію та проведення заходів з питань 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на час зимових канікул 

у КЗ «Осинівський ОК» 

Ужито заходів і проводилась робота по удосконаленню системи передачі 

сигналів цивільного захисту, інформування особового складу в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. Вживались заходи з питань підвищення 

сталості функціонування об’єктів цивільної оборони в умовах виникнення 

надзвичайних ситуацій. 

Аналіз виконання завдань цивільного захисту на 2021 рік, вивчення стану 

реалізації заходів у сферах захисту учасників освітнього процесу, працівників 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, готовності 

закладу освіти до дій в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій 

свідчить про те, що переважна більшість керівного складу структурних 

підрозділів цивільної оборони закладу освіти відповідально відноситься до 

навчання учасників освітнього процесу і працівників школи, діям по захисту 

свого життя і здоров’я в умовах виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного та військового характеру. 

План основних заходів із цивільного захисту на 2021 рік в основному 

виконаний. 

Виходячи з головного завдання, основних напрямків діяльності у сфері 

цивільного захисту учасників освітнього процесу на 2021 рік, з метою 

підвищення готовності до дій в умовах в надзвичайних ситуаціях, поліпшення 

роботи з керівним складом цивільного захисту, невоєнізованими 

формуваннями, педагогічним складом та обслуговуючим персоналом із 

питань охорони життя та здоров'я людини, удосконалення знань і навичок з 

основ здоров'я та цивільного захисту, з метою забезпечення досягнення 

відповідних позитивних кінцевих результатів, а також враховуючи 

вищевикладене 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Вважати план основних заходів цивільного захисту КЗ «Осинівський ОК» у 

2021 році виконаним. 

2. Основними  завданнями  у  підготовці  цивільного захисту на 2022 рік 

вважати: 



2.1. Забезпечення готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту 

учасників освітнього процесу  при  будь-яких надзвичайних ситуаціях 

техногенного та природного характеру, можливих терористичних актів, 

стійкого управління проведенням рятувальних та інших невідкладних робіт; 

2.2. Формування в учнів та педагогічного колективу умінь користуватися 

індивідуальними та колективними засобами захисту і правильно діяти в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій; 

2.3. Забезпечення готовності до оперативного реагування на надзвичайні 

ситуації; виконання завдань, спрямованих на запобігання виникненню 

можливих надзвичайних ситуацій та мінімізацію їх негативних наслідків; 

своєчасне проходження функціонального навчання керівним складом та 

фахівцями, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту. 

         3. Відповідальній особі з питань цивільного захисту,  заступнику директора з 

навчально-виховної роботи Знайдюк І.О.: 

3.1. Скласти до 15.01.2022 план основних заходів підготовки керівного, 

командно-начальницького складу, педагогічного та обслуговуючого 

персоналу, здобувачів освіти на 2022 рік; 

3.2. Підвести підсумки підготовки освітнього закладу з питань ЦЗ у 2021 році 

до 15.01.2022. 

3.3. Здійснювати упродовж ІІ семестру 2021/2022 н. р. навчання співробітників 

і здобувачів освіти  з цивільного захисту з урахуванням умов, які можуть 

скластися в разі виникнення надзвичайної ситуації техногенного, природного, 

суспільно-політичного характеру. 

3.4. Уточнити й відкоригувати плани евакуації до 25.01.2022 та забезпечити 

постійну готовність сил і засобів евакуації учнів школи, працюючого 

персоналу із зон надзвичайних ситуацій у безпечні райони. 

4. Провести День цивільного захисту у закладі відповідно до річного плану 

закладу освіти (з 04.04.2022 – 08.04.2022). 

5. У пропаганді  цивільного захисту основні зусилля зосередити на розв’язанні 

та практичній реалізації Закону України про цивільний захист, Єдиної 

державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру, нормативних документів МНС, планів 

підготовки цивільного захисту на 2022 рік. 

6. Наказ розмістити на офіційному сайті закладу. 

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

  

Директор                                                                   Тетяна ТОПАЛ 
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